



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA**  
**GRAD SISAK**  
**Upravni odjel za prostorno uređenje i**  
**zaštitu okoliša**

KLASA: 351-02/23-01/6  
URBROJ: 2176/05-07-01/03-24-11  
Sisak, 23. siječnja 2024.

Grad Sisak, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15, 69/22), daje sljedeću

## **INFORMACIJU**

### **o izradi Akcijskog plana energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP)**

**Tijelo nadležno za provedbu postupka izrade Akcijskog plana:**

Grad Sisak, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Marijana Cvetkovića 8, Sisak.

**Naziv plana koji se izrađuje i njegov obuhvat:**

Akcijski plan energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak (SECAP).

**Pravni temelj slijedom kojeg se Akcijski plan izrađuje:**

Pravni temelj za donošenje akta je Sporazum gradonačelnika, Zakon o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja („Narodne novine“ broj 127/19) te članak 15. Statuta Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 12/09, 16/10, 9/11, 18/12, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 14/14, 9/15, 10/16, 6/18, 18/18 – pročišćeni tekst, 4/20, 8/21 i „Službeni glasnik Grada Siska“ broj 4/23).

**Sažetak postupka izrade Akcijskog plana:**

Sporazum gradonačelnika (engl. The Covenant of Mayors) predstavlja najveću globalnu inicijativu koja se fokusira na lokalne energetske i klimatske akcije, s ciljem da se reducira potrošnja energije, emisije CO<sub>2</sub> i utjecaj klimatskih promjena, kao i adaptacija na iste. Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju okuplja lokalna i regionalna tijela vlasti koja su se dobrovoljno posvetila provedbi ciljeva Europske unije za klimu i energiju na svom teritoriju. Lokalna tijela vlasti - potpisnici Sporazuma dijele zajedničku viziju kojom će osigurati dekarbonizaciju i otpornost gradova u kojima će njihovi građani imati pristup sigurnoj, održivoj i svima pristupačnoj energiji. Potpisnici se obvezuju smanjiti emisije CO<sub>2</sub> za najmanje 40% do 2030. i povećati otpornost gradova na djelovanje klimatskih promjena.

SECAP predstavlja ključni dokument koji na bazi prikupljenih podataka o zatečenom stanju, identificira te daje precizne i jasne odrednice za provedbu projekata i mjera energetske

učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije te prilagodbe učincima klimatskih promjena na gradskoj razini.

Nakon odabira ovlaštenog izrađivača započeo je postupak izrade Akcijskog plana energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak.

Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Grada Siska javno objavljuje Akcijski plan u trajanju od najmanje 30 dana radi pribavljanja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti. Po završenom javnom uvidu, na temelju pristiglih mišljenja, primjedbi i prijedloga i mogućih izmjena Akcijskog plana energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak, nadležni upravni odjel će Plan podnijeti Gradskom vijeću na donošenje. Po donošenju, predmetni Akcijski plan objavit će se u Službenom glasniku Grada Siska.

**Termin i način objave informacije:**

Javni uvid u Akcijski plan energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak provest će se objavljivanjem na službenim internetskim stranicama Grada Siska na poveznici <https://sisak.hr/kategorija/savjetovanja-s-javnosc/> u trajanju od **30 dana** u periodu od **23. siječnja do 22. veljače 2024. godine**.

**Način davanja mišljenja, primjedbi i prijedloga:**

Pisana mišljenja, primjedbe i prijedlozi na Akcijski plan energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama za Grad Sisak mogu se putem „Obrasca sudjelovanja“ dostaviti osobno ili poštom u pisanom obliku na adresu: *Grad Sisak, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Marijana Cvetkovića 8, 44 000 Sisak* ili putem elektroničke pošte na e-mail: [josipa.tutic@sisak.hr](mailto:josipa.tutic@sisak.hr) zaključno sa 22. veljače 2024. godine. Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku, čitko napisani i potpisani, neće se razmatrati.

Pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša  
Nikolina Bijelić, dipl.ing.arh.